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                    Zdravi in polni energije s konopljo

                                        
                        09.04.2024 Novice in dogodki
                    

                    Se vidimo 18.4.2024 ob 17.uri pri nas? Dogodek Zdravi in polni energije s konopljo vam bo spremenil pogled na rastlino in njene izdelke. Pa še polni energije boste odšli s praktične delavnice, saj boste v živo preizkusiii, kako izdelki vplivajo na vas. Se vidimo
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                    Potencial zelišč pri podnebnih spremembah ter njihova vloga v krožnem gospodarstvu

                                        
                        05.04.2024 Novice in dogodki
                    

                    Kako se pridelava zelišč lahko prilagodi podnebnim spremembam, kakšna je njihova vloga v krožnem biogospodarstvu in seveda tudi pri samooskrbi, bo spregovorila predavateljica mag. Alenka Zapušek iz kmetije Vrhivšek. Vabljeni v sredo, 10. 4. 2023, ob 17. uri v našo jurto


Udeležba na predavanju je za udeležence z območja sodelujočih LAS (LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline, LAS Raznolikost podeželja, LAS Od Pohorja do Bohorja, LAS Obsotelje in Kozjansko ter LAS Bogastvo podeželja) brezplačna. 
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                Kako do boljšega počutja in izgleda? Enostavno, naravno in zabavno!


Ja, Kmetija Vrhivšek vse to pooseblja! Dan danes nikoli nismo pripravljeni na spreminjajoči se svet, hkrati smo obremenjeni z biti uspešni za vsako ceno. In tako v tej dirki velikokrat zmanjka časa prav za nas. Povabim vas, da si upate in doživite odklop oziroma polnjenje vaših lastnih baterij. Hkrati se naučite novih in uporabnih znanj, ki jih boste takoj prenesli v vsakdanjik. Vse to vam omogoča neokrnjena narava, naša pripravljenost in zavzetost, da vam pri tem pomagamo ter nedosegljivost mobitelov. Za vas smo pripravili številne sprostitvene in zabavne programe.


Industrijska konoplja je rastlina, ki jo dnevno uporabljamo in ki nam pomaga pri doseganju boljšega počutja. Zelišča nam priskočijo na pomoč pri negi kože in za začinjanje jedi, zelo radi pa jih tudi s procesom parne destilacije transformiramo v eterična olja in hidrolate. Stara žita zaokrožajo našo zgodbo, da pridelamo, pripravimo in pojemo nekaj zdravega.


Pri nas lahko dobite izdelke iz industrijske konoplje, žit in zelišč, ki vam pomagajo do boljšega počutja -- le pokukajte v zavihek Izdelki. Vsi izdelki so vzgojeni in pripravljeni na trajnosten način.


V sklopu izobraževanj damo poudarek predvsem odnosu do zdravja tako doma kot na delovnem mestu, pri čemer uporabljamo nekatere preverjene rešitve naših babic. Znanja so takoj prenosljiva v vsakodnevno življenje in pomagajo pri izboljšanju počutja oz. zdravja. Več o izobraževanjih najdete v zavihku Za podjetja in Za posameznike.


Je to tisto, kar si v resnici želite?
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